

臉書創辦人大方提供低收入家庭學童的視力檢測及矯正

駐洛杉磯辦事處教育組

很多貧窮家庭出身的小孩視力不足，也沒有配副好眼鏡的經濟能力，就算有心向學，但在課堂上學習非常辛苦，尤其閱讀課時，很費力才能看清楚字。臉書創辦人祖克柏一向熱衷慈善事業，他和妻子成立的非營利組織 Chan Zuckerberg Initiative 最近宣佈，捐款非營利團體 Vision to Learn 資助低收入家庭小孩的視力檢測及配眼鏡的費用。

祖克柏表示，能肯定對孩童教育和未來人生直接帶來正面影響的單純作為不多，而學童視力的檢測和矯正就具有這樣的價值。

2012 年非營利團體 Vision to Learn 成立於洛杉磯，經過幾年的成長，該團體目前擁有可到處巡迴的活動眼科診療所，對象是加州 180 個城市 45 萬的學童，為其提供視力檢測及配眼鏡的服務，如今獲得祖克柏捐款的大力支援，未來兩年將可以再多嘉惠北加州 4 萬名學童及洛杉磯地區 8 千名學童。

祖克柏介入教育的慈善事業，最早是在 2010 年，他在上電視歐普拉秀時宣佈提供 1 億美元的捐款給紐澤西州的公立學校，掀起軒然大波，造成社會群眾的猜疑，祖克柏被迫再度出面強調並沒有干涉教師合同決定的意圖。

這回 Chan Zuckerberg Initiative 發言人強調，這筆捐款完全只是單純為了能讓學童的學習更加有利而作的貢獻。

譯稿人:吳迪珣摘譯

資料來源:2017 年 6 月 9 日，洛杉磯時報

<http://www.latimes.com/local/education/la-essential-education-updates-southern-mark-zuckerberg-s-foundation-is-helping-1497038672-htmlstory.html>